
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (українська мова і 

література, зарубіжна література) підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Мета освітньо-професійної програми «Середня освіта (українська мова 

і література, зарубіжна література), розробленої проектною групою кафедри 

української мови і літератури та методик їх навчання Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, полягає в 

теоретичній і практичній підготовці висококваліфікованих кадрів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.

Структура і зміст програми логічно продумані, включають до себе 

базові передумови для ефективної фахової теоретичної і практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти, оптимального забезпечення 

можливостей вибудови індивідуальних освітніх траєкторій їх навчання.

Програмою забезпечені умови студентоцентрованого, проблемно- 

орієнтованого навчання, яке спирається як на теоретичну, так і практичну 

підготовку.

Слід відзначити, що програму розроблено на основі сучасних наукових 

знань про головні освітні орієнтири педагогічної науки, розуміння специфіки 

підходу до методики викладання мовних та літературних навчальних 

дисциплін з урахуванням традиційних та інноваційних моделей новітнього 

педагогічного досвіду.

Перелік та обсяг навчальних дисциплін й послідовність їх вивчення 

цілком відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література).

Отже, розроблена проектною групою кафедри української мови і 

літератури та методик їх навчання Кременецької обласної гуманітарно- 

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка освітньо-професійна програма



«Середня освіта (українська мова і література, зарубіжна література) цілком 

відповідає сучасним освітнім вимогам, а її практична реалізація уможливить 

якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

відповідною спеціальністю.
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